

SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU

- PRIJEDLOG PLANA UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I POKRETNINAMA U VLASNIŠTVU OPĆINE CEROVLJE ZA 2025.g. -

Pozivamo zainteresiranu i stručnu javnost da se uključi u izradu navedenog Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za 2025.g. Donošenje Godišnjeg plana upravljanja utvrđeno je člankom 54. Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske («Narodne novine», broj 155/23).

Opis savjetovanja: Javno savjetovanje provodi se u cilju izrade Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za razdoblje od godinu dana. Plan upravljanja određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja nekretninama Općine Cerovlje te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije te mora sadržavati detaljnu analizu stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Cerovlje i godišnje planove upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine.

Molimo sve zainteresirane, da za dostavu mišljenja, primjedbi i prijedloga na objavljeni Prijedlog Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za 2025.g. koriste isključivo Obrazac (u prilogu) i dostave ga putem pošte ili osobno na adresu: Općina Cerovlje, Cerovlje 12, 52402 Cerovlje ili slanjem e-maila na adresu opcina@cerovlje.hr kako bi se omogućila što kvalitetnija obrada pristiglih mišljenja, primjedbi, prijedloga i komentara.

Prijedlog Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za 2025.g. možete preuzeti u nastavku.

Savjetovanje je otvoreno od 23. rujna 2024. godine do 23. listopada 2024. godine.

Prijedlog Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za 2025.g. koji je objavljen na internet stranicama Općine Cerovlje predstavlja radni materijal pa je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim Prijedlogom Plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cerovlje za 2025.g.

Napomena: Nakon završetka savjetovanja objavit će se Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi.